
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA 

SUBSTITUTO, APROVADO NO VIII CONCURSO DE INGRESSO NA CARREIRA 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dez (08.10.2010), às dezessete horas 

(17h),  na  Sala  de  Reuniões  do  Gabinete  do  Procurador-Geral  de  Justiça  do 

Ministério Público do Estado do Tocantins, reuniu-se o Colégio de Procuradores de 

Justiça para a Sessão Solene de Posse de Promotor de Justiça Substituto, sob a 

presidência do Dr.  Clenan Renaut  de Melo Pereira,  Procurador-Geral  de Justiça.  

Compareceram ao ato os Drs. Alcir Raineri Filho, Vera Nilva Álvares Rocha, Cesar 

Augusto  Margarido  Zaratin  e  Elaine  Marciano  Pires,  Membros  do  Colegiado. 

Constatou-se, ainda, as presenças do Dr. Célio Sousa Rocha, Chefe de Gabinete, e 

de diversos membros e servidores da instituição. De início, a palavra foi cedida à 

empossanda, que prestou o juramento legal,  comprometendo-se a “desempenhar 

com retidão os deveres do cargo e cumprir as Constituições e as leis”. Logo após, a 

Dra. Elaine Pires, Secretária do Colegiado, procedeu à leitura do Termo de Posse da 

Dra.  Renata  Castro  Rampanelli ao  cargo  de  Promotor  de  Justiça  Substituto, 

aprovada  no  VIII  Concurso  para  Ingresso  na  Carreira  do  Ministério  Público  do 

Estado do Tocantins.  O respectivo termo restou assinado pelo Presidente e pela 

empossanda. Com a palavra, a nova Promotora de Justiça Substituta agradeceu a 

presença de todos e afirmou que esta posse é mais que a realização de um sonho, e  

sim a conquista de um objetivo de vida, destacando que espera corresponder às 

expectativas de todos. Em seguida, os Procuradores de Justiça presentes deram as 

boas-vindas  à  nova  promotora,  colocando-se  à  disposição  para  contribuir  no 

desempenho de suas funções e destacando a importância de uma atuação efetiva 

por parte do Ministério Público em prol da sociedade tocantinense. Ato contínuo, a 

palavra foi  cedida aos Promotores de Justiça José Maria da Silva Júnior e Kátia 

Chaves Gallietta, que, em nome da classe, deram as boas-vindas à empossada e 

desejaram  sucesso  na  carreira  ministerial.  Logo  após,  o  Presidente  fez  seu 

pronunciamento,  destacando  o  novo  perfil  do  Ministério  Público,  que  vem  se 

configurando como uma instituição ainda mais  social.  Aconselhou,  ainda,  à  Dra. 

Renata Castro, que interaja com a comunidade em que irá atuar, participando da  

vida dos cidadãos e recebendo-os com a dignidade que merecem. Por fim, o Dr. Alcir 
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Raineri,  em  nome  da  Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP, 

entregou  à  empossada  a  carteira  funcional. Nada  mais  havendo,  deu-se  por 

encerrada  a  presente  sessão  às  dezoito  horas  (18h),  do  que,  para  constar,  

eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a presente, que, após lida, aprovada e 

assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                                       Alcir Raineri Filho

Vera Nilva Álvares Rocha                                         Cesar Augusto Margarido Zaratin 

Elaine Marciano Pires
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